

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ
від 29 03 2018 р.
№ 14

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про затвердження порядку денного засідання Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на 29 березня 2018 р.» від 29 березня 2018 року (протокол № 8)

Заслухавши інформацію голови Вченої ради, директора інституту Литвина І. І. про затвердження порядку денного засідання Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на 29 березня 2018 р., Вчена рада з'ясувала, що у зв'язку необхідністю обговорення Звіту-самоаналізу за результатами освітньої діяльності відповідно до навчального плану напряму підготовки 6.030509 Облік і аудит, що акредитується, була внесена пропозиція включити до порядку денного питання «Про обговорення Звіту-самоаналізу за результатами освітньої діяльності відповідно до навчального плану напряму підготовки 6.030509 Облік і аудит, що акредитується». Доповідач – заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркова Г. Ю. Решта винесених на обговорення питань відповідають Плану роботи Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на 2017–2018 н. р.

З урахуванням наданої інформації Вчена рада

УХВАЛИЛА:

Затвердити такий порядок денний засідання Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на 29 березня 2018 р.:

1. Про затвердження порядку денного засідання Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» на 29 березня 2018 р. Доповідає голова Вченої ради, директор інституту Литвин І. І.

2. Про обговорення Звіту-самоаналізу за результатами освітньої діяльності відповідно до навчального плану напряму підготовки 6.030509 Облік і аудит, що акредитується. Доповідає заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркова Г. Ю.

3. Про роль органів студентського самоврядування в освітньо-виховній роботі серед студентів інституту та шляхи підвищення ефективності співпраці адміністрації інституту та органів студентського самоврядування. Доповідає голова Студентської ради Літвінова Я. В.

4. Про стан підготовки та організації III Міжнародної науково-практичної конференції «Наукові пошуки у III тисячолітті: соціальний, правовий, економічний та гуманітарний виміри». Доповідає заступник директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркова Г. Ю.

5. Про забезпечення навчального процесу необхідною навчальною та довідниковою літературою, періодичними виданнями, збереження та поповнення фонду, удосконалення інформаційно-ресурсної бази бібліотеки ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління». Доповідає завідувач бібліотеки Романюк О. А.

6. Різне.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар



І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

Ю. А. Кричун